

## Конкурс детских балетмейстерских работ «Танцевальные макароны»

Автор: Администратор  
15.04.2024 14:58

---



В эту субботу, 13 апреля, в хореографическом коллективе «Дети Солнца» случился настоящий праздник танца. Есть в ансамбле традиция поддержки и развития детского творчества. И поэтому ежегодно «Дети Солнца» проводят конкурс детских балетмейстерских работ «Танцевальные макароны». В этом году у мероприятия был невероятный масштаб! В Доме дружбы народов «Родина» участники ансамбля представили 18 работ! 39 творческих и смелых танцоров успешно выступили перед членами жюри.

[https://vk.com/video-217438653\\_456239067](https://vk.com/video-217438653_456239067)

В составе жюри работали: Тузова Виктория Игоревна - педагог ансамбля по классическому танцу, выпускница Красноярского хореографического колледжа по специальности «Артистка балета»; Виктория Игоревна имеет опыт работы в Театре оперы и балета им. Д. Хворостовского; гастролировала с балетной труппой

## Конкурс детских балетмейстерских работ «Танцевальные макароны»

Автор: Администратор  
15.04.2024 14:58

---

(Великобритания, Шотландия). Абрамова Елена Владимировна - педагог по хип-хопу, актриса Playback театра, художник по костюмам. Речкунова Анастасия Анатольевна - руководитель культурно-образовательных проектов Союза хореографов г. Красноярск.

Свои результаты ребята узнают через неделю. Лучшие работы будут направлены на профессиональные конкурсы. Сразу после мероприятия большой и дружной командой старшие составы с родителями и педагогами отправились в Театр оперы и балеты на спектакль «Уж замуж невтерпёж, или тщетная предосторожность». Профессиональные артисты всегда восхищают своей техникой и вдохновляют на покорение новых творческих вершин! Успехов «Детям Солнца» и спасибо руководителю коллектива [Булгаковой Галине Викторовне!](#)